

谁这么牛，九岁出自传？

“贫民富翁”童星鲁比娜口述自传出版，已被译成14种语言

去年的奥斯卡获奖影片《贫民窟的百万富翁》，不仅捧红了一对男女主角，也让两个饰演男女主角童年时期的小演员一炮而红。其中那位名叫鲁比娜·阿里的小女孩，命运似乎尤其多舛，还险些被父亲卖掉。不过最近，她的命运终于出现了一线曙光：由她口述整理的自传《贫民窟女孩的梦：鲁比娜通往明星之路》自去年出版后，至今已为她挣得了7万英镑（合人民币77万左右）的收入。



鲁比娜如今是“演而优则著”

过去

曾经差点被父亲卖掉

《贫民窟的百万富翁》在去年的奥斯卡颁奖礼上大放异彩后，人们第一次看到有关小鲁比娜的新闻，便是不幸的消息：她的生父拉夫丘，打算把女儿以20万英镑的高价卖给一位迪拜的酋长，谈完生意后才发现，那位“酋长”是来“钓鱼”的新闻记者。事情披露后，警方还以为“涉嫌贩卖儿童”为由逮捕了拉夫丘。

去年年底，又有外国媒体报道称：印度孟买的政府工作人员以侵占火车站附近土地为由，拆除了当地贫民窟25间房屋，鲁比娜的家也在拆除之列。不得已，鲁比娜和家人只能借住在附近亲戚家。虽然早在影片拍摄之前，导演和剧组就通过信托机构为两位小演员出资购买住房，但由于在住房等级方面和这家信托机构有分歧，鲁比娜一家迟迟未能乔迁新居。

未来

新片片酬每天1000英镑

所幸，这一次传出的终于是好消息了。

据悉，自从随着剧组到美国走了一圈，还去了迪士尼乐园

玩耍后，回到家乡的鲁比娜成了当地的绝对明星。她和另一位小男孩阿兹哈尔，经常被同学们团团围住，或者被老师要求站在讲台上，给大家讲述自己在美国的所见所闻。看到大家听得津津有味，见过世面的鲁比娜也有了出书的想法。在两位作家Anne Berthod和Divya Dugar Robuna的帮助下，9岁的鲁比娜口述自己的经历，写成了这本书。

在书中，鲁比娜向读者们讲述自己在贫民窟里的童年：“我们用所有我们能找到的材料‘造’房子——废铁皮、塑料布、家具废料，少数幸运者能抢到结实的水泥块。房子建在污水池边，窗外是垃圾山……天热的时候，我和小伙伴们也会在水池里游泳，但要小心，脚不能碰到池底的水蛇，免得它咬我们。”

如今这一切已经成为过去——至少是对于鲁比娜一家人来说，她的新书被翻译成14国语言在全球发行，目前已经售出10万余本，而她的全家也都刚刚搬进了有自来水和天然气的新公寓。下一步，鲁比娜即将和阿兹哈尔一起，在新片《Lord Owen's Lady》中，和老牌影星安东尼·霍普金斯一同出演角色，每天的片酬高达1000英镑（约合11000人民币），拍20天。

乔雪阳

忙着备战春晚，其他全丢一边
牛莉放《牵挂》剧组鸽子

央视春晚带妆彩排在即，对于想上春晚的众多演员来说，要是缺席彩排说不定节目就会被毙，于是很多演员都不得不先放下手上别的工作。春晚“老客户”牛莉，就遭遇了两头忙不过来的状况。日前，牛莉、张国强、刘威、刘芸等主演的《牵挂》剧组透露，因为牛莉要参加春晚彩排，连续三天放剧组“鸽子”，等不到她的男主角张国强也负气而去，剧组没了主演，一直干耗着，面临暂时停拍困境。记者致电牛莉求证此事，她的表现有点尴尬，随后她的助理表示，她现在正在剧组拍《牵挂》。

剧组：
牛莉因为春晚不拍戏

昨天，《牵挂》剧组透露，该剧选定牛莉出演女一号——牛家大儿媳妇金梦瑶。开拍之前一切都进展顺利，谁知道开拍之后剧组就陷入“危机”，原来牛莉为2010年春晚准备了一个语言类节目，这几天频繁前去春晚剧组参加审查和排练。剧组的一个工作人员说：“由于牛莉要参加今年春晚演出，几次预演占用了大量时间，《牵挂》开机以来，她数次缺席，前些天居然三天不见人，搞得剧组牛家‘全家人’苦等。无奈之下，导演只好临时改变拍摄计划。”

回应：
牛莉暂不给回应

随后记者拨通了牛莉的电话，她听说此事之后显得略有些尴尬，干笑了一声，然后说：“我还不清楚这事，我去问问，你等下再打来吧。”接着挂断了电话。10分钟之后，记者再次致电牛莉的这个号码，这时接电话的是一个小女孩，她自称牛莉的助理，并压低声音说：“牛莉现在就在拍《牵挂》，停不下来，实在没空回应这件事，我也在剧组，随便说话会影响拍戏，这事以后再说吧。”

张国强对此事则回应道：“我不是负气不去剧组，是我心里太着急了，我当时不知道发生了什么。不过我觉得剧组是有应变能力的，只要制片人一给我打电话我立刻就会回到剧组中。而且我很喜欢我出演的这个人物，不会轻易离开剧组。”

快报记者 沈梅

»文娱快讯

马可李好转会江苏

日前，记者在百度贴吧看到名为《李好、马可加盟江苏卫视》的帖子，该帖子称湖南卫视的主持人马可和李好已经转会江苏卫视，但江苏卫视不会限制他们的自由，可以继续主持其他电视台节目，和李好一样。

快报记者 李谷

江苏卫视3亿买剧

昨日，江苏卫视在北京举行了盛大的“品牌升级媒体推介会”，集体亮相的该台综艺节目、电视剧、自制剧等内容都显示出强大的势头，据了解，仅“备餐”电视剧部分，该台动用的资金便有3亿之巨。

江苏卫视2010年大戏阵容有高希希最新执导，陆毅、于和伟等主演的史诗剧《新三国演义》，还有周杰伦挂帅，南拳妈妈、曾志伟、潘玮柏等参演的《熊猫人》等。

快报记者 李谷

看看，韩寒女友挺时尚



韩寒和女友

感情世界一向扑朔迷离的韩寒，近日在作客周立波主持的访谈类节目《一周立波秀》中透露自己有正在交往中的女友，并坦言有与其结婚的打算。此话一出，立刻引起细心网友在豆瓣上的“韩寒书友会”小组中刊登出一组韩寒和传说中女友的照片。记者从网上看到，照片中的女孩打扮时尚，长发披肩，与韩寒甚是亲密。有网友称该女孩身上有韩星全智贤的影子。

在周立波的追问下，韩寒十

分配合地承认有女友，而且还是属于“长线女友”，“我们有打算结婚，我还是很喜欢小孩子。”之前韩寒曾透露，每年都有女孩打他电话或者是找到他家要求结婚，为了避免麻烦，他从来不用聊天工具与女孩聊天。一旦韩寒结婚，是否也会引发粉丝的不理智反应呢？对此韩寒直言不担心，“我觉得，我的女性读者应该具备正常的智商和情商，不会发生像刘德华粉丝那样的情况。”

近日在豆瓣的“韩寒书友

会”小组上，有网友贴出了一系列韩寒与一名女子相伴的照片。该女孩几乎没有化妆，面容十分清秀，留着一头长卷发，从身高上来看，也与韩寒十分相配。从照片上看来，无论是韩寒在鸟巢参加赛车比赛时，还是在某次观看斯诺克比赛时，该女孩都一直在韩寒身边陪伴。在某次韩寒比赛后，甚至还抱起该女孩，二人表情都十分甜蜜。

快报记者 应嘉轩

一提2000万，陈楚生就喊冤

昨晚来宁开唱，重提天娱解约案

昨夜，陈楚生来南京举办“不插电”演唱会，演出开始前，他接受了快报记者的采访。自从陈楚生下决心与天娱解约之后，各种风波接连不断，最近天娱更是“狮子大开口”，令陈楚生面临索赔两千多万的困境。谈到这个天文数字，陈楚生表示：“我当时为商家的代言年限只是一到两年，广告费到不了这个数字。”

无奈： 尽量不去想那2000万

2009年8月底，已经结束仲裁终审的“解约案”以陈楚生赔偿650万告终。不过，最近天娱公司申请撤销仲裁。天娱艺人总监胡小姐向媒体表示，“提出重新仲裁，是因为裁定陈楚生赔的650万不够他‘消失’之后众多商家状告天娱的赔偿数额。”据悉，已有五家合作商向天娱提出了正式的诉讼请求，索赔金额高达2000余万元，其中最高的一家代言商索赔1200余万。

昨天谈到此事，陈楚生表示：“目前我还没收到正式的文

件。这件事我只能交给律师去处理，我尽量不去想，因为想来想去也没用。”至于传闻中的2000万，陈楚生觉得挺委屈：“我当时为商家的代言年限只是一到两年，广告费到不了这个数字，还有相当一段距离。”最近有媒体传，陈楚生为了这2000万的事失眠，本次演唱会主办方之一粉丝网证实，陈楚生的生活一切正常，没外界传的那么严重。

委屈： 曾经跟天娱商议一年

陈楚生对自己的解约事件这样总结：“我的事之所以闹这么大，就是因为我遇上了不好的

时机，处理的方式也不对。”陈楚生透露，其实从2008年初，他就已经开始跟天娱商量解约的事。倒霉的是，他商议此事的过程中，天娱相关部门换了两任领导，很多事情都是白谈，换完领导就只好重新开始，前后商议了一年。

陈楚生觉得，他跟天娱最终谈不拢关键是在“信任”二字。而现在自己能签约华谊则是因为双方都有信任感，他透露，自己与华谊音乐总经理袁涛都是一个足球队的队员，以前总是一起踢足球，双方从球友到相互了解、信任，最终走到了一起。

快报记者 沈梅 摄影 决波



虽然麻烦缠身，但陈楚生来宁还是挺高兴